
Отметка о размещении сведений об профилактическом 
визите в рамках федерального государственного санитарно- 
эпидемиологического контроля (надзора) в едином реестре 
контрольных (надзорных) мероприятий 
Учетный №  07240041000115876809 
Дата «17» октября 2024 года
Ссылка на карточку мероприятия в едином реестре 
контрольных (надзорных) мероприятий:
QR-код, обеспечивающий переход на страницу в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», 
содержащую запись единого реестра контрольных 
(надзорных) мероприятий о профилактическом мероприятии 
в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий, в 

оставлен соответствующий документ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ
ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по
Кабардино-Балкарской Республике 

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Кабардино- Балкарской Республике 
в г. Прохладном Прохладненском, Терском и Майском районах

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора)) 
«15» ноября2024г. 17час.00мин.

(дата и время составления акта')

1- Профилактический визит проведен в соответствии с пунктом 11(4) постановления 
Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления 
государственного контроля (надзора4), муниципального контроля».

2- Профилактический визит проведен в отношении: муниципальное казенное общеобразовательное
учреждение «Средняя общеобразовательная школа №6 с. Октябрьского» ИНН0703002820 
ОГРН1020700557998.

категория риска- чрезвычайно высокий.
(наименование контролируемого лица, ИНН, ОГРН, объект контроля, категория риска)

КБР, г. Прохладный, ул. Остапенко, 14 
(место составления акта1

Акт профилактического визита№798



3. Профилактический визит проведен по адресам ('местоположению):
Кабардино- Балкарская Республика. Майский район, п. Октябрьский, ул. 50 лет Октября. 36: 
Кабардино- Балкарская Республика. Майский район, п. Октябрьский, у л . 5 0  лет 0ктября.40.

(указывается адрес (местоположение), место осуществления контролируемым лицом деятельности или место 
нахождения иных объектов контроля, в отношении которых был проведен профилактический визит)

4. Профилактический визит проведен в следующие сроки:
С»06» ноября 2024 г.
По» 15» октября 2024 г.

(указываются дата и время фактического проведения профилактического визита).
> '

Срок проведения профилактического визита не приостанавливался .
(указывается основание для приостановления срока проведения профилактического визита, дата и 
время начала, а также дата и время окончания срока приостановления проведения 
профилактического визита)

Срок проведения профилактического визита не продлевались.

(указывается вид инструментального обследования, дата и время начала, а также дата и время окончания срока продления профилактического 
визита)
5. Профилактический визит проведен:
Кузьмичевой Анастасией Викторовной- специалистом - экспертом Территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора по Кабардино-Балкарской Республике в г. Прохладном. 
Прохладненском. Терском. Майском районах:
Быстровой Ольгой Юрьевной -старшим специалистом 1 разряда Территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора по Кабардино-Балкарской Республике в г. Прохладном. 
Прохладненском. Терском. Майском районах.

(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность лица, проводившего профилактический визит)
%

6. К проведению профилактического визита были привлечены:
I-) специалисты:___________________________________________________________________________

(указываются фамилии, имена отчества (при наличии), должности специалистов).

2) эксперты (экспертные организации'): ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кабардино- 
Балкарской Республике в г. Прохладном. Прохладненском. Терском и Майском районах»
(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность экспертов, или наименование экспертной организации, 

с указанием реквизитов свидетельств об аккредитации и наименования органа по аккредитации, выдавшего
свидетельство об аккредитации)

7. При проведении профилактического визита присутствовали представители контролируемого
лица: директор Щербакова Н.В.

ФСИО. должность’)

8. При проведении профилактического визита контролируемое лицо проинформировано:



Информация Да/нет
Об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к 
принадлежащим ему объектам контроля

да

О соответствии объектов контроля критериям риска да
Об основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска да
О видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) 
мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля исходя из его 
отнесения к соответствующей категории риска

да

Иная информация (указать)
Требования СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические 
требования к организации общественного питания населения»;
СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям 
воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»;
«Приказ Министерства здравоохранения от 28.01.2021г. №29н «Об 

утверждении порядка проведения обязательных предварительных и 
периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных ч. 4 
статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских 
противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными 
производственными факторами, а также работам, при выполнении которых 
проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские 

1 осмотры».

да

Осуществлено консультирование контролируемого лица да

9. При проведении профилактического визита были совершены следующие действия:
1) Осмотр________________________ _______________________________________________
2) Истребование документов
3) Отбор проб готовой продукции, смывов на БГКП.
4) Инструментальные измерения искусственной освещенности, микроклимата. ЭМП: 
б-) Экспертиза расписания уроков и перемен.

(указывается фактически совершенное действие: в следующие сроки: с «06»ноября 2024г. 
по «15» ноября2024г.

(указывается по каждому фактически совершенному действию)

Ю.При проведении профилактического визита рассмотрены истребованные документы:
1. Договор на утилизацию твердых бытовых и ртутьсодержащих отходов:

2. Личные медицинские книжки сотрудников учреждения, включая совместителей:
3. Примерное 10-14-ти дневное меню: Фактическое меню обучающихся и воспитанников 
дошкольной организации^ последние 10 дней;
4. Товарно- сопроводительные документы на продукты:
5. Журналы по контролю за работой пищеблока:
6. Расписание уроков и перемен.

Ч

(указывается рассмотренные документы, представленные контролируемым лицом)



11. При проведении профилактического визита было установлено:

- в нарушение ст.28 Федерального Закона «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения» №52-ФЗ от 30.03.1999 г,, СП 2.4.3648-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи»п. 3. 4.13 умывальники в кабинетах физики, химии, в 
туалетах, перед обеденным залом не оборудованы горячей проточной водой:

- в  нарушение ст.28 Федерального Закона «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения» №52-ФЗ от 30.03.1999 г.. СП 2.4.3648-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи»п.2.4.3 учебная мебель в кабинетах начальной школы не 
обеспечена цветовой маркировкой в соответствии с ростовой группой дети не рассажены с 
учетом роста;

-в нарушение ст. 17 Федерального Закона «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения» №52-ФЗ от 30.03.1999 г.. п. 8.1.10Сан ПиН 2.3/2.34.3590-20 
«Санитарно- эпидемиологические требования к организации общественного питания 
населения»при хранении продуктов питания на складе ДО нарушены условия хранения, а 
именно: сухофрукты хранились при температуре+ 24° С( вместо + 20° С. требуемой 
изготовителем, согласно этикетки);

-в нарушение ст. 17 Федерального Закона «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения» №52-ФЗ от 30.03.1999 г.. п. 2.15Сан ПиН 2.3/2.34.3590-20 
«Санитарно- эпидемиологические требования к организации общественного питания 
населения»складское помещение ДО не оборудовано вентиляцией:

в нарушении ст.35 Федерального закона от 30.03.99г. № 52-ФЗ «О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения», п. 1.5 СП 2.4.3648-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи», на момент проверки в 27 медицинских книжках 27 
сотрудников МКОУ «СОШ №6 с. Октябрьского» отсутствуют сведения о 
профилактической иммунизации работников против гриппа, в 2 медицинских книжках 
о т с у т с т в у ю т  сведения о ревакцинации против дифтерии, столбняка (каждые 10 лет от 
момента последней ревакцинации) в соответствии с национальным календарем 
профилактических прививок:

в нарушении п. 3.1.8 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», на 
момент проверки в дошкольном отделении «Капитошка» отсутствует журнал утреннего 
приема (фильтра) детей с отметкой о состоянии здоровья и показаний термометрии:

в нарушении п. 2.9.5 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» на 
момент проверки в МКОУ «СОШ №6 с. Октябрьского» отсутствует журнал утреннего 
приема (Фильтра) детей с отметкой о состоянии здоровья и показаний термометрии, а также 
журнал осмотра детей на педикулез; в дошкольном отделении «Капитошка» отсутствует 
журнал осмотра детей на педикулез.



#//

/  3) В ходе профилактического визита устранены нарушения ст.35 Федерального закона от 
30.03.99г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п. 1.5 
СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и 
обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» в 27 медицинских книжках 27 
сотрудников МКОУ «СОШ №6 с. Октябрьского» указаны сведения о профилактической 
иммунизации работников против гриппа П 6.09.2024г.. 0,5 мл. с. 90624). в 2 медицинских 
книжках указаны сведения о ревакцинации против дифтерии, столбняка (АДС -  М 
06.11.2024г. 0.5мл. с. У960623).

(указываются выводы, по результатам осмотра, рассмотрения документов,, проведенных исследований, 
испытаний, экспертиз: 1) вывод об отсутствии нарушений обязательных требований; 2) вывод о выявленных 
нарушениях обязательных требований; 3) сведения о факте устранения нарушений обязательных требований 
до окончания профилактического мероприятия)
12. К настоящему акту прилагаются:
1. Протокол осмотра от06.11. 2024г:
2. Результаты лабораторных исследований на 53листах:
3. Предписание № 68 от!5.11,2024г.
(указывается (протокол осмотра, протокол отбора проб (образцов), протокол инструментального исследования, 
протокол испытания, экспертные заключения, их реквизиты, а также иные документы, являющиеся 
доказательствами выявленных нарушений, предписание об устранении выявленных нарушений)

Старший специалист 1 разряда 
Территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора 
по Кабардино-Балкарской Республике 
в г. Прохладном. Прохладненском.

Терском и Майском районах

Специалист -  эксперт 
Территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора 
по Кабардино-Балкарской Республике 
в г. Прохладном. Прохладненском.

Терском. Майском районах

Отметка об ознакомлении или об отказе в ознакомлении контролируемых лиц или их представителей 
и время ознакомления). v f г?

А Р  '  ■
/  / Г  / / .  с Ш  К

(дата, время) (подпись) (должность)

с актом (дата

'о ) &/Е, /н ?
(ФИО)

( подпись) и 0_________Кузьмичева А.В

Быстрова О.Ю.


